

# in memoriam

## IN MEMORIAM

Svidjelo se Gospodinu uzeti slugu svoga Antuna Grščića u svoju slavu. Sestrica smrt nenadano ga posjetila dok se spremao na slavlje Pashe i na svoju pedesetogodišnjicu svećenstva. Gospodin ga je pozvao da s »onu strane cvjetne Galileje«, u nebeskom Jeruzalemu, slavi svoja slavlja u svu vječnost. Blago je preminuo u Gospodinu 9. travnja 1987. u službi župnika crkve svetog Ivana Krstitelja u Zagrebu.

Rođen je 27. svibnja 1913. godine u Križevcima. Klasičnu je gimnaziju završio u Zagrebu 1933. Apsolvirao je na Rimokatoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 1939. Promoviran je doktorom svetog bogoslovlja 1946. u povijesno-pravnoj grupi radnjom: »Povijest samostana sestara svete Klare u Hrvatskoj s osobitim obzirom na samostan u Zagrebu«. Prof. dr. Barada zapazio je u njemu »odgovarajuću kvalificiranu silu« za povijest. Na II. redovnoj sjednici Fakultetskog vijeća, 14. 10. 1953, dr. Gračanin smatra da treba dati prednost onome za koga postoji opravdana nada da će se spremiti da jednoga dana kao kvalificirana sila preuzme katedru povijesti. Dekan dr. Keilbach predlaže ga za nastavnika Opće crkvene povijesti, budući da je u duhu Fakulteta da omogućiti nadarenim kandidatima dolazak na Fakultet. Tako je dr. Antun Grščić jednoglasno prihvaćen. Preuzeo je službu bez honorara kao honorarni nastavnik 1953/54, a zatim kao asistent od 1955. do 1976. do svojeg umirovljenja. Kad je nastupio predavanja, bio je na službi vicerektora Nadbiskupskog bogoslovnog sjemeništa u Zagrebu, a od godine 1955. do smrti bio je župnikom crkve svetog Ivana Krstitelja u Zagrebu. Zbog svojih obaveza u župi nije se mogao posvetiti znanstvenom istraživanju na povijesnom području, za koje je pokazivao prirodenu sklonost.

Nakon 22 godine predavanja moli da ga se razriješi dužnosti predavanja Opće crkvene povijesti i zahvaljuje na dugogodišnjem povjerenju (9. 6. 1976). Molbi je udovoljeno. Zaključeno je na sjednici Vijeća da se pripremi mali oproštaj i uruči mu se pismeno zahvalnost Fakulteta i mali simbolični dar. Oproštaj je bio dirljiv. Dr. Grščić je istaknuo ponovno na tom oproštaju svoju ljubav prema svojem predmetu, prema Fakultetu i vjernost Crkvi.

Dekan i neki profesori Fakulteta koncelebrirali su na misi zadušnici, koju je predvodio uzoriti kardinal i nadbiskup Franjo Kuharić u subotu 11. travnja u 15 sati u Crkvi svetog Ivana, a zatim su prisustvovali oproštaju od pokojnika. Sprovod je bio u pokojnikovu rodnom mjestu u Križevcima, u ponedjeljak 13. travnja u 17 sati. Pogrebno slavlje i svetu misu predvodio je zagrebački pomoćni biskup dr. Đ. Kokša. Prisustvovali su dekan Fakulteta i dr. Juraj Kolarić, koji se i oprostio nad grobom pokojnika u ime Fakulteta.

Njegov rad na Fakultetu bio je uzoran, nesebičan, savjestan. Na ispitima bio je strog i zahtjevan. U susretu je zračio dobrotom, ljubavlju, vedrinom. Pokazivao je veliko srce, otvoreno i velikodušno, uvijek s blagim smiješkom na usnama. Oni koji su ga izbliza poznavali i živjeli s njime, svjedoče o njegovoj dobroti, smirenosti, ljubavi i zauzetosti za povjereno mu stado. Nikad ga nisu doživjeli ljutita ni da bi podigao glas. Uvijek je bio radostan i smiren, iako je nosio svoj unutarnji križ s Kristom i gledao je da zbog njega drugi ne trpe.

Zahvaljujem Gospodinu za ovog našeg brata, koji nam bijaše tako blizak i drag, i molim Krista, Prvinu usnulih, u ovom vazmenom slavlju da uvede svojega vjernog slugu u prostranstva svjetlosti i mira, pridruži ga svojim svetima i izabranicima, uvede ga u radost života Trojedinog Boga, Oca i Sina i Duha Svetoga. Amen.

Celestin TOMIĆ, dekan